

难忘紫藤花

教室外有几株紫藤花,它们陪伴了我三个春秋。

瞧!紫藤花已经开了不少了。绿叶挨挨挤挤的,像一把把小扇子,紫藤花从“小扇子”之间冒出来,懒洋洋地晒着太阳,有的才展开两片花瓣,像一只优雅的蝴蝶停在婆娑的绿叶上;有的花瓣全展开了,和其他的紫藤花凑在一起,窃窃私语,就像在讨论着什么,整个看上去像一串串硕大无比、让人垂涎欲滴的葡萄;还有的是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

我忽然觉得自己就是一株紫藤花,穿着淡紫色的衣裳,沐浴着阳光。蝴蝶飞过来,给我跳了一支新编的舞,蜜蜂飞过来,给我展示它刚采的蜜。

唉!我真希望自己不会长大,永远在这个教室看紫藤花花开花落。

因为我每天到教室时,它都会轻轻地说:“早上好!”于是,我每天闻着花香,朗朗早读。

因为我每天上课时,它都会提醒我:“打起精神来哦!”于是,我每节课都精神饱满,专心致志。

我爱紫藤花!虽然它没有牡丹的国色天香,没有玫瑰的娇艳芬芳,没有梅花的傲雪凌霜……但是它有坚定不移的力量,令我深深折服。

衢州市新世纪学校三(3)班 吕依依
指导老师 肖华
小记者证号 S03055

听听美妙的声音

“嘘——”是什么美妙的声音?让我安静地听一听。

音乐自然是美妙的。每当我在小鱼塘边荡秋千,都会听《在你身边》这首歌曲。迎着拂面的微风,享受着耳边荡漾的音乐,眯着眼睛静静地、投入地享受着一切,伤心和担忧便烟消云散,快乐像春天的小燕子缓缓赶来。音乐就是如此的神奇。

大自然的交响曲也是美妙的。雷公公“轰隆隆”地打起大鼓,叫醒沉睡的万物,雨姑娘“滴滴答答”,在叶丛中弹奏。“沙沙,沙沙”,这是风阿姨在轻轻地吟唱。知了、青蛙也跟着放声高歌……大自然的声音就是如此蓬勃向上。

充满烟火味的厨房音乐会更美妙。爸爸的铁锅一边痛快地“洗澡”,一边“哗哗”地唱洗澡歌;“啪嗒”,火苗正在欢快地舞蹈;“沙沙沙”,这是蔬菜的歌声;“哐当”,这是锅铲的霹雳舞……“咕噜噜……”这是什么怪声?嘻嘻,这是我的肚子里的馋虫在高唱。“吃饭啦!”“不要在吃饭时用电话手表和朋友聊天。”……妈妈的唠叨声,虽然有些聒噪,但这是世间充满爱意的最温暖美妙的声音。

“嘘——”,让我们一起用心聆听身边美妙的声音……

江山市中山小学三(3)班 邓梦轩
指导老师 王向伟
小记者证号 D0578



衢江区实验小学三(8)班 郑苏琪
指导老师 廖玉林 小记者证号 Q07437



全民反诈,守护平安

衢州市实验学校教育集团新湖校区
二(9)班 余昕恬
小记者证号 S01854

日落即景

一天中,最美是日落。

太阳高高挂在天空上,可谁知,它一点儿一点儿地往下落。天空从原来的蓝,变成了泛着金黄的彩霞。一道斜阳洒落在归巢的鸟儿身上,像是渡上了一层金子,闪闪发光,鸟儿身子一斜,斜阳便掉到了河流上,河面波光粼粼,映照着天空。

这时,太阳只留下了半个身子,可天空中的彩霞还是那么耀眼、那么夺目。鸟儿已经回到了巢里,一家人静静地望着太阳,沉醉在这如画般的美景中。一阵风缓缓吹过,旁边的柳树也舞动

了起来,貌似在为这幅画增添了一笔。

渐渐地,太阳只露出了一角,像一个害羞的小女孩,四处张望。这时的大地还是十分热闹:小鱼在河中欢快地游荡;小鸟在树枝上高昂歌唱;蝈蝈敲着大鼓,为小鸟伴奏,整个大地都沉浸在这美妙的音乐当中。

可好景不长,太阳默默地退出了这个舞台,天空蒙上了一层灰,风不吹了,鸟不叫了,万物都沉浸在梦中,只有黑暗坚守着大地。

衢江区第二小学五(4)班 胡肖雅
小记者证号 Q06591

沙漠探险之旅

一直渴望能有一次难忘的探险之旅。极地冰川、热带雨林、海中荒岛、幽探洞穴和茫茫大沙漠,都是我向往的地方。

机会终于来了,七月的一天,有着丰富探险经验的徐叔叔,终于答应带上我和好奇心强、性格活泼的小明,一起去撒哈拉大沙漠探险。我们准备了以下探险装备:手电筒、利剑、指南针、风油精、防晒霜、打火机、淡水、救生药品等。

六个小时过后,飞机就把我们送到了尼罗河的西岸。这里的景象真是独特呀,目之所及,一片金黄。太阳是金色的,天空是金色的,大地更是金色的。脚下踩着松松软软的黄土,就像小时候玩过的沙场一样。

“哇,太美了!”我和小明都欢呼起来,仿佛一下子就被装进了一个巨大的、金子铸成的大城堡里。没有一丝风,气温很高,汗水浸湿了头发和衣服,粘糊糊的,有些难受,可我们并不埋怨,喝足了水,骑着租来的骆驼继续往前走。沙漠之路忽高忽低,阳光也变得热辣起来,晒在身上滚烫的,可我不屈服,因为我知道考验自己的时候到了,我一定能忍过去。突然,小明兴奋地叫道:“金字塔,我看见金字塔了!”抬头看去,果然远处出现了一座巨大的建筑物,有30多层楼那么高,比外婆家门前的山头还大,上窄下宽,拔地而起,威武神勇,有四个等腰三角形面,塔前面还矗立着几尊狮身人面像,真的是金字塔啊,太神奇了!我呆呆地看了很久,内心充满了敬畏。

“那就是古埃及法老的陵墓,像这样的陵墓已经发现了96座,大部分是5000年前的陵墓,至今屹立不倒,是不是很神奇呀?”徐叔叔介绍道。远古时期的人们怎么会那么有智慧和力量呀?

我感到无比震撼!

天色渐渐暗了下来,我们已经困了、累了。背靠着沙丘,我们搭起了帐篷,吃了一点干粮后就准备歇息了。

第二天一早,我们又背上行装出发了。小明走在了最前面,突然,他大叫了一声:“救命啊!我到沙里去了!”叔叔听后大惊失色,让我赶紧拿出绳子。我们让小明抓住绳子,一起将他拉了出来。原来是遇到了流沙,人是救上来了,可背包却陷了下去,里面是我们大部分的水。徐叔叔告诉我们,必须小心翼翼,沙漠中危险重重,不得大意。

我们只好继续上路,因为缺水,大家必须立马找到水源,这时,一个黄色的大东西正快速向我们前进,徐叔叔大喊:“快!往回跑,是沙尘暴!”尽管我们跑得很快,可也无法躲过它的吞噬。当我们再次醒来时,天已经快黑了,小明从沙漠中爬起,指了指不远处,说:“快看!那儿有绿洲!”我们立刻有了力量,冲向绿洲,大口大口地饮起水来。

这次沙漠探险之旅可真有意思,它让我看到了美丽的景观,增长了知识,遇到了险情也都化险为夷,我感到十分满足。

江山文溪实验学校五(5)班 徐思琪
指导老师 康章芳
小记者证号 D2420



扫描二维码关注,可以直接投稿,参与衢报小记者活动。